	Rodea la respuesta adecuada:

La Tierra gira alrededor del:

a) balón.

b) Sol.

c) los planetas.
La Tierra se parece a:

a) una naranja.

b) una manzana.

c) una pera.
¿Cuántos meses tiene un año?

a) Cuatro.

b) Doce.

c) Muchos.
¿Por qué se va a marear la Tierra?

a) Por dar vueltas.

b) Por ser redonda.

c) Por estarse quieta.




LA TIERRA

La Tierra es redonda

igual que un balón

y da muchas vueltas

alrededor del Sol.
La Tierra es redonda

como una naranja

y en dar una vuelta

todo un año tarda.
Los meses del año

yo sé que son doce,

con muchas semanas

y cuatro estaciones.
La Tierra da vueltas

y quieta no está.

De tanto dar vueltas

se va a marear.
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